

## Seminární práce z předmětu Výzkum v ošetrovatelství/Výzkum v porodní asistenci/Výzkum ve zdravotnictví

Jméno studenta:

Studijní program:

### CARE Checklist – kazuistika

Pozn. Pro potřeby předmětu “Výzkum” a splnění seminární práce je třeba vyplnit části název, klíčová slova, zkrácený abstrakt, úvod (background), informace o pacientovi a časovou osu (části označené šedým písmem nelze do odevzdání seminární práce splnit).

Téma	Popis položky
Název	Diagnóza nebo zákrok, na který se primárně zaměřujete
Klíčová slova	2 až 5 klíčových slov, která identifikují diagnózy nebo intervence v této kazuistice, včetně "kazuistika"
Abstrakt	a) Co je na tomto případě jedinečného a co přináší do vědecké literatury? b) Hlavní příznaky a/nebo důležité klinické nálezy
Úvod	Jeden nebo dva odstavce shrnující, proč je tento případ jedinečný (mohou být uvedeny odkazy)
Informace o pacientovi	a) specifické informace o pacientovi. b) Primární obavy a příznaky pacienta. c) Zdravotní, rodinná a psychosociální anamnéza včetně příslušných genetických informací d) Relevantní minulé intervence s výsledky
Klinické nálezy	Popište významná fyzikální vyšetření a důležité klinické nálezy.
Časová osa	Uveďte předpokládaný časový rámec pro sledování pacienta Historické a aktuální informace z opisované epizody péče uspořádané do časové osy
Diagnostické vyšetření	a) Diagnostická vyšetření (např. PE, laboratorní vyšetření, zobrazovací vyšetření, průzkumy) b) Diagnóza (včetně dalších zvažovaných diagnóz)
Terapeutické intervence	Typy terapeutických zásahů (např. farmakologické, chirurgické, preventivní, samoléčba) Podávání terapeutického zásahu (např. dávkování, síla, doba trvání) Změny v terapeutické intervenci (s odůvodněním).
Následná opatření a Výsledky	Výsledky hodnocené lékařem a pacientem (pokud jsou k dispozici) 10c Dodržování intervence a snášenlivost (Jak byla tato skutečnost hodnocena?) 10d Nežádoucí a neočekávané příhody . . .
Diskuse	Vědecká diskuse o silných stránkách A omezeních spojených s touto kazuistikou . 11b Diskuse relevantní lékařské literatury s odkazy 11d Hlavní poučení z této kazuistiky (bez odkazů) v závěru v jednom odstavci .
Pohled pacienta	Pacient by se měl v jednom až dvou odstavcích podělit o svůj pohled na léčbu, kterou podstoupil.
Informovaný souhlas	Dal pacient informovaný souhlas? Uveďte, pokud je to požadováno

Checklist pro tvorbu kazuistik v originálu dostupný zde:

<https://www.equator-network.org/reporting-guidelines/care/>

**Doporučení pro psaní kazusitik jsou dostupné zde:**

<https://www.care-statement.org/>

**Nástroj pro tvorbu kazuistiky v online prostředí dostupný zde:**

<https://care-writer.com/>